
海岸地区まちぢから協議会２月運営委員会 議事録 

１. 日 時  平成３１年２月２３日（土）１７：００～１８：１０ 

２. 場 所  海岸地区コミュニティセンター 

３. 出席者 ※敬称略 

（１）委員 ２３名  

渡辺 功 林 正明 米井 博之 渡辺 末一 三橋 士郎 

石井 正憲 瀧 且裕 真野 宗直 加嶋 武彦 小島 茂 

安達 雄之輔 小林 正尚 鈴鹿 隆司 丸山 泰 原 京子 

今泉 勲 加藤 大嗣 山田 敏夫 町田 奈津美 山本 幸子 

福井 正惠 山田 秀砂 登尾 泉美   

（２）行政 １名 

茅ヶ崎市市民自治推進課：姫野主事 

４. 議事の概要及び結果 

（１）2019年度主要日程案について 

真野副会長から、海岸地区まちぢから協議会の 2019年度主要日程案が再提示された。 

１０月２６日（土）に予定された海岸地区防災訓練は、当日は東海岸小学校の運動会開催とのこ

とで、日程を調整するとの報告があった。 

（２）部会からの報告 

① イベント企画部会・市民集会グループ 

・渡辺グループ長から、参加者数の報告および議事録を作成中などの報告があった。 

・真野副会長から、今回の反省点及び次回の課題に及び、次のような報告があった。 

➢ 会場を案内する立て看板などの掲示が必要。 

➢ 会場が狭かったため、次回はうみかぜテラス地下１階のホールを使用したい。 

→市民自治推進課に、会場確保をお願いした。 

・林会長から、市民集会で質疑された“東海岸２丁目の警察署独身寮が閉鎖されることを市は捉

えていたか”に関して、市民自治推進課の富田課長から「平成３２年８月１日で警察署独身寮

は廃寮となり、用地は県警察本部から県の管理となる。」との連絡があったことが報告された。 

→真野副会長から、用地の地元利用を県に直接要望することも検討したいとの意見があった。 

・砂防林の「チアクロプリド水和剤」の散布についても至急確認するようにとの要望が挙がった。 

② イベント企画部会・梅まつりグループ（真野副会長） 

・梅まつりの反省会の報告があった。別紙「梅まつり反省事項」参照。 

③ 広報部会・掲示板グループ（今泉グループ長） 

・「認定コミュニティ事業企画書（広報掲示板設置事業）」について、２月４日の審査会におい

て認可され、2月 25日に助成金 100万円が入金される。 

・掲示板の設置工事は、３月１０日～３月２０日までの間で実施予定である。 

・認定審査に添付された「掲示板運用規程」について、３月の運営会議に諮り承認を得る。 

④ 広報部会・広報紙グループ （真野副会長） 

・次年度の広報紙発行の「認定コミュニティ事業企画書（広報紙発行事業）」について説明があ

り、原案の通り事業認定を申請することが承認された。 



（３）各団体からの情報交換 

① 海岸地区社会福祉協議会（鈴鹿委員） 

・３月１４日（水）にうみかぜテラスにおいて「住み慣れたまちの地域福祉を考える地区懇談会」

を開催するとの案内があった。今回はサロン活動についての意見交換を行う。 

・広報紙「海岸」を２月１５日に発行したとの報告があった。 

② 包括支援センター「あい」（町田委員） 

・３月１８日（月）にボランティアセンターで「地域ケア会議」を開催するとの案内があった。 

③ 海岸地区ボランティアセンター（瀧委員、山本委員） 

・毎週火曜日に「サロンふれあい」の開催、東海岸北一丁目自治会の役員会などに、センターを

利用（有料）していただいていると報告があった。 

④ 東海岸地区体育振興会 

・真野副会長から体育振興会会長の加藤委員に対して、地区体育祭に自治会が積極的に参加する

ような内容にすることの要望・提案があった。 

⑤ 海岸地区コミュニティセンター（山田敏夫委員） 

・「コミセンだより」を次年度から各戸配布とすることの報告があり、各自治会への協力依頼が

あった。 

⑥ マザーアース（山田秀砂委員） 

・2 月 24 日（日）に市役所分庁舎で「ベビーバギーサミット」を開催するとの案内が再度あった。 

（４）茅ヶ崎市まちぢから協議会連絡会からの報告事項 

・真野副会長から、資料に沿って説明あった。 

 

以上 

【今後の予定】 

★次回運営委員会 ３月２３日（土）１７：００～ 海岸地区コミュニティセンター 


